## 株式会社なとり



# עיאי News & Information

東京都北区王子5-5-1 https://www.natori.co.ip

家族みんなで楽しめる!大人も子供も大好きなペンシルカルパス

### 【期間限定】 18本 ペンシルカルパス すみっコぐらし™ パッケージ 新発売

株式会社などり(代表取締役会長兼社長:名取三郎、東京都北区)は、コロナ禍の家飲み・おやつ需要で好調の「18本 ペンシルカルパス」と幅広い世代から人気のキャラクター「すみっコぐらしm」とコラボレーションしたパッケージを、10月4日(月)より期間限定で新たに発売いたします。

#### ■開発背景

「18本ペンシルカルパス」は2016年より販売しており、幅広いお客様にご好評いただいております。特に20代から40代の方が購買層の中心となっており、子育て世代とマッチしています。また、大人のおつまみとしてだけでなく、「子供を含む家族みんなのおやつ」としても使われており、巣ごもりのニーズに対応できる製品です。

コロナ禍にご自宅でこれまで以上に楽しめる製品として、子供を中心としたファミリー層に人気の「すみっコぐらし」とコラボレーションすることで見た目での楽しさを演出しました。

#### ■商品概要



商品名	18本 ペンシルカルパス 期間限定 すみっコぐらし™ パッケージ
内容量	126g(7g × 18本)
参考小売価格	500円(税抜) / 540円(税込)
発売地域	全国
発売期間	2021年10月4日(月)~2021年11月30日(火)
販売ルート	コンビニエンスストア・量販店の珍味売場、 ディスカウントストア、ドラッグストアなど
ターゲット	20~40代男女

#### ■商品特長

▶ 子供のおやつにもピッタリ!

マイルドな味わいに仕上げているため、お酒のおつまみはもちろん、子供のおやつにもピッタリです。

▶ 1本ずつ個包装

みんなでシェアするのに便利な個包装タイプです。衛生的で安心感もあります。

▷ かわいい「すみっコぐらし™」コラボパッケージ

#### ■お問い合わせ先

お客様からのお問い合わせ先	(㈱なとり お客様相談室 Tel:0120-544-710(フリーダイヤル)
	ホームページアドレス : https://www.natori.co.jp
報道各位からのお問い合わせ先	(株)なとり PR担当 Tel03-5390-8213 メールアドレス:pr@natori.co.jp